2n ZEIPA AZKHZEQN

AZKHZH 1.

AivovTal 6Uo peTaAAikoi KUAIVOpoI aTreipou pfikoug ue TrapdAAnAoug agoveg. O1 KUAIVOpOI £xouv
aKTIVEC 1y, 19 AVTIOTOIXO Kal BpiokovTal g améoTaon d > r; + r,. Na BpeBei 10 duvapiké oTo
XWPO £EW ATTO TOUG KUAIVOPOUG.

YmwodeiEn: Na Bewpnoete KATAAANAO oUOTNUO agOVWY £T01 WOTE O CUPHPOPPOG PETACKNHATI-
OHOG w = 1/z va HETATPEWEI TN YEWUETPIA OE OPOKEVTPOUG KUAIVEOPOUG OTO w-ETTITTEDO.

AXKHEZH 2.

AINAekTPIKO KAAUTITEI TO TTAVW PEPOG (y > 0) Tou GEova y, evw To y = 0 BpiokeTal o€ duVapIKO
V=0kaV =1y yiaz < 0kal z > 0, avtioToixa, 0TTwg oTo TTapakdTw oxnua. Na Bpebei 1o
BduVANIKO £€w aTTd TO BINAEKTPIKS (y < 0).

V=0 0 V=V,

Ymodeign: O oUuPopPog YETAOXNMATIOUOG w = In z gival XprAoIUoG.




